






	ELECCIONES AISO 2020
MODELO OFICIAL DE PRESENTACIÓN DE CANDIDATURA


A LA COMISIÓN ELECTORAL:
[bookmark: Texto1]D./D.a                                                                                         , como socio/a de la Asociación Internacional Siglo de Oro (cuota en vigor según el artículo 25 de los Estatutos de AISO)

[bookmark: Texto2]Con DNI/PASAPORTE                                            y domicilio en:
[bookmark: Texto3]                                                                                                          

[bookmark: Texto4]De acuerdo con lo dispuesto en el punto 2 del Reglamento para elecciones a la Junta Directiva de AISO, presento mi CANDIDATURA para el puesto de                                            de la Junta Directiva de AISO a:


[bookmark: Texto10][bookmark: Texto14][bookmark: Texto12][bookmark: Texto13]En                                      a     de                     de 2020

[bookmark: Texto15]Fdo.:      

	

* El impreso de presentación de candidatura debe rellenarse correctamente y de manera legible para facilitar su verificación.
*Para ser válido ha de llevar claramente indicado el nombre y apellido(s) de la candidatura y ser remitido, junto con los 2 avales, antes de las 20:00 (hora de Suiza) del miércoles 4 de noviembre, a la siguiente dirección de correo electrónico: secretario@aiso-asociacion.org.
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